

“金条打金,一枚手镯可省3000元”后续报道

老黄金也能翻出新花头

□本报记者 储冠

3月1日,本报刊登的《一枚手镯可省3000元》一文引发消费者热议,一些市民表示,当下,不仅“金条打金”成了黄金消费的“新风潮”,旧金“焕新”也是另一种“流行玩法”。

“金价蹭蹭往上涨,我想添个新手镯,不管是去金店买还是买金条打,都要花费两万元左右。但是用家里的旧金饰去打的话,几百块钱就能换个新的了。”赵女士在朋友的推荐下,到离家不远的打金店“以旧换新”。她告诉记者,自己之前也在大品牌珠宝店咨询过,回收价格不尽如人意,“那时候我问下来,回收价比当日金价每克要少七八十块钱,换的话不划算啊。”

记者在走访中发现,多家品牌门店均表示,可拿旧的黄金首饰到店内“以旧换新”,但是没有统一的参照标准,不同品牌、不同门店的换新政策都不一样。

“今天‘克减’活动后的金饰售价是596元每克,旧金换款回收的话,是每克506元。”在武进一家商场内的专柜,销售人员告诉记者,按照门店当天的售价和回收价来计算,每克差价90元。也就是说,当天30克全新的金饰(不含工费)在店内要卖17880元,但卖掉30克旧金,只能得到15180元,这一折价就不见了2700元。如果要换新的金饰,不需要换大克重,但需要支付所购产品的工费,30克金手镯的工费一般在2000到3000元不等。

同一商场内,另一家金店的销售



储冠摄

人员告诉记者,当天的金价是637元每克,回收旧金的价格是553元每克,“我们只收自己品牌的旧金,只能买大,不能买小,手工费需要另外计算。”

采访中,还有一家黄金的销售人员则表示,该门店旧金换新一般没有差价,但有换重20%的要求。也就是说,如果消费者拿着一个30克的旧金镯去门店换新,需要购买36克的新金饰,才符合该门店的换新政策。

对此,不少消费者认为,相对于品牌金店“以旧换新”的重重“门槛”,“旧金熔新”就相当“香”了。市民小王就是其中之一,“有的人看重品牌价

值,那肯定不能熔了再造,但我不注重这些,就很适合。”在武进区一家打金店内,小王告诉记者,之前佩戴的金项链和金耳环都出现了瑕疵,所以选择打金重塑。不光是她自己,身边很多朋友也都爱上了“旧金熔新”,“她们喜欢时不时翻翻新花样,不然同一个款式戴的时间长了,就没那么喜欢了。”

一旁的李女士说,自己前来“打金”,是为了将旧物件更好地传承下去,“这是我外婆留下来的一些金首饰,款式有点旧了,妈妈一直收在柜子里的。我想着,与其放在那儿落灰,还不如打些新颖点的款式,我和妈妈戴

上也算是对老人家的一种纪念,将来也可以用这样的方式一代一代传下去。”

昨日,在新北区一家打金店内,记者看到,十多平方米的店铺内,前来咨询的顾客络绎不绝,店内接待的都是预约客户,“我们现在预约周末来打的话,都约到五六月了,工作日的话至少也要四月份才能打上。”店主邹师傅告诉记者,自从去年金价一路上涨,店里的生意就越来越好了。顾客如约上门后,他们会对旧金进行称重、验金、再称重等。大约两小时后,金灿灿的新首饰就出炉了,“来打光面的和古法的比较多,工费是13块钱一克,如果要打雕花、编织等工艺复杂一点的,就收20块钱一克,损耗不超过0.1克。”

邹师傅边说着,边给前来取新手镯的顾客称重,“三个手镯加上多出来的金豆,一共是201.04克,损耗了0.1克,在正常范围内。”

而在市区一家商场内的打金店,销售人员告诉记者,他们的工费比街边店铺要高一些,不过优势是零损耗,“我们的工费是40块钱一克,但是在打金过程中,有损耗的话,会将等重的金豆补给客人。”

世界黄金协会日前发布的《全球黄金需求趋势报告》显示,2023年中国国内金饰消费金额达2820亿元,创历史新高,并预测2024年黄金消费需求将保持强劲态势。业内人士表示,黄金消费市场持续火爆,不管是“新风潮”还是“新玩法”,都需要注意“避坑”,比如要找正规商家,要了解正常损耗的范围,加工过程中要全程录像等。

江南农村商业银行 争当金融反诈“尖兵”

保持高度的行动自觉,紧密配合全市打击治理电信网络诈骗工作的开展。2023年,系统监测上,该行通过自建账户事中交易监测拦截模型成功拦截涉案账户39户,拦截资金130

余万元;保护性止付上,该行全年处理公安线下保护性止付账户11079户,挽回资金损失3249.4万元;柜面拦截上,该行网点成功堵截电信诈骗汇款业务5笔,涉及金额累计18.06

万元,其中单笔最高7.96万元。

江南农村商业银行相关负责人表示,将积极践行金融机构社会责任与使命,携手公安机关,不断深化警银协作,做金融战线上的“尖兵”,全力以赴做好涉案账户精准防控、涉案资金有效拦截,全心全意守护人民群众“钱袋子”安全,为共同推进更高水平的平安常州做出应有贡献。

新华保险常州中支 开展“学雷锋、树新风”志愿服务活动

本报讯(徐杨 黄晓君)3月4日,新华保险常州中支组织党员志愿者前往广化桥社区居家养老服务站开展“学雷锋、树新风”志愿服务活动,为老年居民们公益理发,普及反洗钱、防范非法集资和防范电信网络诈骗等知识。

“手艺真老好佬,剪得非常仔细,服务好透佬。”“谢谢你们啊,给我们提供这么周到的服务。”“我们享受了爱心服务,有机会也要献爱心。”活动现场,客户经理杨雅媛及爱心客户柴先生化身理发师,为陆续前来的老年居民提供公益服务,获得了老年居民们的一致好评。

活动同时开设了金融知识普及专区,党员志愿者们通过发放宣传教育手册、现场讲解等方式,结合各类电话、短信圈套,通过实际案例,为参加活动的老年居民一一普及讲解反洗钱、防范非法集资以及防范电信网络诈骗等金融知识,帮助老年居民提高防范金融风险能力,保护好自己和家人的财产安全,拒绝高利诱惑。



上海银行常州分行 银社共建 清风徐来

本报讯(储冠 胡珊)近日,围绕“廉洁奉公树立新风”目标,上海银行常州分行积极与武进高新区东庄社区开展了党建共建活动。

本次活动在武进高新区法治公园举行,以“凝聚她力量 共倡清廉风”为主题的趣味运动会吸引了很多市民驻足观看。该活动的各个环节都紧扣“清廉”主题,围绕“律修身 合群力”“廉在心 不偏离”“明是非 击腐败”等内容,寓教于乐,丰富了活动内涵,搭建了互动平台。

上海银行常州分行还将宣传小铺搬到了现场,移动展位上,放置了各类宣传折页。该行工作人员化身“店小二”,为市民详细讲解了消费者权益、防范非法集资、防范养老诈骗等金融知识。此外,现场还安排了互动小游戏,通过知识问答的方式,让老百姓进一步了解了什么是存款保险、存款保险的保障内容、偿付限额、如何赔付等,大家在欢声笑语中增加了金融知识储备,提升了金融安全意识。

上海银行常州分行相关负责人表示,该行将持续以搭建党建资源共享平台、优化党建工作内涵为抓手,开展更多特色共建活动。同时,积极探索更多关于金融知识宣传的新模式,让金融服务更接地气,让金融宣传更有实效。

建行常州金坛东门支行 助客户找回遗失钱包

本报讯(徐杨 译宇)“没想到这么快就能找回钱包,真是帮了大忙了。”一位客户近日拨打95533客服电话为建行常州金坛东门支行点赞。

事发当天,建行常州金坛东门支行营运主管孙永诚正在午休,忽然接到金坛滨湖派出所的电话。原来是一名湖北籍的客户在该网点自助柜员机上取款后,不慎遗失了钱包,里面有现金、身份证和多家银行的银行卡。客户本就急着用钱,没有身份证更是处处受限,心急如焚的客户只能报

警求助。了解到客户的难题后,孙永诚顾不上休息,立即赶往网点调阅监控。经过查找,发现是一位老年客户在办完业务后拿走了钱包。孙永诚立即联系相关人员,找到了该名老年客户的信息,并将相关信息及时反馈给了派出所。

经过银警通力合作,一个多小时后,钱包又回到了客户手中。客户拿到失而复得的钱包,非常激动,当即拨打95533客服电话,称赞建行是为人民着想、值得信赖的好银行。

邮储银行溧阳市西大街支行 获评文明规范服务行内五星级网点

本报讯(储冠 邮储莹)近日,邮储银行溧阳市西大街支行荣获“2023年中国邮政储蓄银行文明规范服务行内五星级网点”称号。

一直以来,该行深入贯彻落实评定活动工作要求,以创建文明规范服务示范网点为抓手,以规范服务标准为导向,以不断满足客户日益增长的服务需求为目的,积极践行“普惠金融”服务理念,全面加强网点建设,不断提高服务效能,努力打造优质高效、服务完善、群众满意的营业网点。一方面,加强岗位技能学习与培训,强化日常文明规范服务,持续提升金融服务水平。另

一方面,推进扎实精细的管理,强化有效的日常服务监督,调动网点员工文明规范服务的主动性。同时,积极推进特色化、差异化服务,不断提升针对“三农”、社区、中小企业的金融服务能力,走进园区、社区、商户、企业、农村,打造特色支行,有效满足不同客户群体的金融需求。

邮储银行溧阳市西大街支行相关负责人表示,该行将以此次获评为契机,表率先行,再接再厉,发挥标杆积极作用,不断创新探索文明规范服务管理新实践,带动其他支行争创五星级网点,引领服务管理水平不断提升。

融鑫汇智 聚力共赢 南京银行常州分行 邀请多方共创“鑫未来”



本报讯(龚雯佳)近日,南京银行常州分行成功举办今年第一期“鑫未来”创享沙龙活动,6家具有创新实力和未来发展潜力的科创企业,7家省内和常州地方头部投资机构参加了现场活动。

市科技局领导现场介绍了常州市最新科技创新情况及各项政策,为地方科企发展增添强劲动力。在路演环节,企业家代表阐述了企业主营业务、核心技术优势、经营团队、市场前景等,充分展示了科创企业的创新成果和发展潜力。在场投资机构代表也纷纷向路演企业提出意见和建议,就企业发展、融资需求

等方面进行了深入的交流和探讨。银、政、企、资四方通过面对面的交流,共同探讨如何通过资本服务、信贷支持、资源嫁接等方式有效联动,以金融之力促进企业科技成果转化,也为科创企业提供了更多的融资机会和合作可能。

南京银行常州分行相关负责人表示,举办这次创享沙龙,是该行践行实体经济转型,扶持科创小微经营宗旨的集中体现,该行将与参加活动的科创企业和投资机构一起,以科技为新引擎,以创新为原动力,努力打造全方位、多样化、系统性的科创金融生态圈。

交通银行 常州分行
BANK OF COMMUNICATIONS CHANGZHOU BRANCH

国有大行 安全可靠 值得信赖

三年期年利率达 2.60%

沃德财富 | 人民币定期存款

期限	存入起点金额	年利率
3个月	1万元起	1.65%
6个月	1万元起	1.85%
1年期	1万元起	1.95%
2年期	1万元起	2.15%
3年期	1万元起	2.60%

储蓄存款利率如遇央行基准利率或交行定价调整,请以存入日/转存日的交行实际利率为准。如提前支取,按支取日交行挂牌活期利率计息。更多利率优惠申请详询95559或交通银行常州分行各网点及您的客户经理。

扫码立即购买

一心一意 成就幸福永久

要消费 到建行

龙卡分期通,玩转精彩生活

利息低至0.2%/期,即每万元每期利息仅需20元。(6-60期)近期折算年化利率为4.1%-4.55%

识别二维码,登录建行手机银行APP 查询分期通额度 立即体验手机银行在线办理

建行手机银行APP 关注“龙卡信用卡”微信公众号,点击底部菜单“简单更·特色分期”,了解更多分期惠业务详情

中国建设银行 China Construction Bank

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 常州分行

可转让大额存单

起点金额20万元(含)以上

定期收益 畅享便利

- 安全可靠** 可转让大额存单属于个人存款。
- 灵活方便** 可转让大额存单在存期内可随时挂单转让,操作更易灵活。
- 机会收益高** 三年期可转让大额存单转让时最高可获存单票面利率收益,此外还有其他挂单产品可选,有机会获得更多收益。

以上内容为广告,详情请咨询农业银行网点客户经理。